
ERRATA A PORTARIA Nº 30.751/2024

No texto da Portaria 30.751/2024 a qual **DECLAROU VACÂNCIA DE CARGO** da Sra. **FERNANDA ATHAYDE ALBUQUERQUE**, onde se lê: “**FERNANDA ATHAYDE ALBUQUERQUE**”, leia-se: “**FERNANDA DE ALBUQUERQUE**”.

Balneário Camboriú, 15 de fevereiro de 2024.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA